EXERCITIA: REPASO UD7

1. Declina en concordancia los siguientes sintagmas:
= Demostrativo de primera distancia + ager, agri

5g. Pl

Ac.

Ab.

- Pronombre enféatico + eques, equitis (m.)

Sg. Pl

Ac.

Ab.

2. Declina estos sintagmas en el caso correspondiente:
= Pronombre enfatico + cursus, cursus en ab. sg.

- Adjetivo interrogativo + canis, canis (m.) en ac. sg.
% Pronombre de identidad + res, rei en nom. pl.

3. Cambia de nimero los siguientes sintagmas
- illa manus

- haec verba

: quibus diebus
- el amict ?)ﬂmﬂuca .Eam

manus, -us: mano

= Ipstus patris soror, -oris (f); hermana

E eadem soror
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